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Η πόλη θυμάται. Στη συλλογική της μνήμη και 
στο σώμα της έχουν εγγραφεί οι καθημερινές δι-
αδρομές με τραμ και θαλάσσια συγκοινωνία που 
διακόπηκαν απότομα πριν από χρόνια με την βίαιη 
εισβολή των Ι.Χ.. Σήμερα η Θεσσαλονίκη είναι η 
πόλη με την μεγαλύτερη συγκέντρωση αιωρούμε-
νων σωματιδίων, με έντονο κυκλοφοριακό θόρυβο 
και κατειλημμένους δρόμους και πεζοδρόμια από 
σταθμευμένα Ι.Χ.. Η πόλη επιμένει. Και επαναφέρει 
πεισματικά κάποιες προτάσεις που, ενώ επιβάλλο-
νται παντού σ΄όλο τον κόσμο, αντιμετωπίζονται από 
τους τοπικούς άρχοντες υποτιμητικά και πολλές 
φορές ειρωνικά. Το σύγχρονο τραμ στην ΄΄κάτω δια-
δρομή΄΄ (ΙΚΕΑ, Β.Όλγας, Τσιμισκή, Σιδηροδρομικός 
Σταθμός, Μοναστηρίου, Σταθμός ΚΤΕΛ) που συ-
μπληρώνει το δίκτυο των μέσων σε σταθερή τροχιά, 
αφού η επέκταση του μετρό προβλέπεται να διέλ-
θει από τον άξονα της οδού Λαγκαδά. Η θαλάσσια 
συγκοινωνία με ταχύπλοα από τον πυκνοδομημένο 
Δήμο Θερμαϊκού και την Καλαμαριά μέχρι το κέντρο 
(Πλατεία Ελευθερίας). Η πρόταση αυτή, που αποτε-
λεί τον βασικό πυρήνα της αρχικής ιδέας του ́ 86 δεν 
απαιτεί λιμενικά έργα, αφού οι υπάρχουσες υποδο-
μές στους Νέους Επιβάτες στη μεριά της Καλαμαρι-
άς και στο λιμάνι μειώνουν κατά πολύ το αρχικό κό-
στος της επένδυσης αλλά και τις γραφειοκρατικές 
διαδικασίες. Μαζί με την πόλη θυμόμαστε και μείς 
και επιμένουμε να γίνουν επιτέλους πραγματικότητα 
όσα ονειρευτήκαμε γι΄αυτήν.  

Πολύπειροι πολιτικοί αποδεικνύονται οι Έλληνες μηχανικοί, καθώς στη σύνθεση των δύο τελευταίων Κοινοβουλίων καταλαμβάνουν σταθερά σχεδόν το 1/6 
της δύναμης των «300». Στη Βουλή που προέκυψε από τις εθνικές εκλογές του 2000, οι μηχανικοί μαζί με τους γιατρούς,  ήταν η δεύτερη πολυπληθέστερη 
ομάδα επαγγελματιών (42 μηχανικοί και 42 γιατροί, έναντι 83 δικηγόρων και 21 καθηγητών πανεπιστημίου). Με τις εκλογές του  2004, οι μηχανικοί- απόφοι-
τοι ΑΕΙ έφτασαν τους 46, με πρώτους τους πολιτικούς (μηχανικούς) και μετά, κατά σειρά τους μηχανολόγους – ηλεκτρολόγους,  τους τοπογράφους και τους 
αρχιτέκτονες. 
Στις εκλογές του 2007, να γίνουν περισσότεροι. 
Η πολιτική ατζέντα περιλαμβάνει πολλά  ζητήματα, που συνηγορούν υπέρ της ψήφου σε μηχανικούς:  ΕΣΠΑ,  Εθνικό και Ειδικά Χωροταξικά,  Δομημένο και 
Φυσικό Περιβάλλον,  Μεγάλα  Έργα και  Συμπράξεις Δημόσιου και Ιδιωτικού Τομέα, Καινοτομία και νέες τεχνολογίες,  Διαχείριση Ενέργειας και Ανανεώσιμες 
Πηγές, Σχέδια Πρόληψης και Προστασίας από φυσικές και μη καταστροφές,  Αντιπλημμυρικά και Έργα αποκατάστασης μετά τις πρόσφατες πυρκαγιές. Ο 
κατάλογος είναι μακρύς. Όπως και οι λίστες των υποψηφίων βουλευτών, που θα διεκδικήσουν την ψήφο μας στις 16 Σεπτεμβρίου. Ανάμεσα σε αυτούς, οι 
μηχανικοί όλων των κομμάτων, που παρουσιάζουμε στο παρόν τεύχος του «Τεχνογραφήματος». Ας τις/τους τιμήσουμε με την ψήφο μας…

Η συντακτική επιτροπή του «Τεχνογραφήματος» προσπάθησε να εντοπίσει εγκαίρως όλους τους συναδέλφους υποψηφίους βουλευτές, τόσο μέσω κατα-
χωρήσεων σε εφημερίδες, που τούς καλούσαν να στείλουν τα βιογραφικά και τις φωτογραφίες τους, όσο και μέσω επικοινωνίας με τα γραφεία των κομ-
μάτων.  Ωστόσο, λόγω και των πιεστικών χρόνων, ενδέχεται να παραλήφθηκαν κάποια ονόματα από την παρακάτω παρουσίαση. Αν συνέβη αυτό, ζητούμε 
προκαταβολικά συγγνώμη και παρακαλούμε όποιον συνάδελφο τυχόν παραλείψαμε, να στείλει τα στοιχεία του, έστω και …κατόπιν εορτής, προκειμένου να 
επανορθώσουμε!

Ψηφίστε Μηχανικούς!

Α’ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Βούγιας Σπύρος 
Συγκοινωνιολόγος  

Α’ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Γούτα Λιάνα 
Xημικός μηχανικός  

Είναι Χημικός Μηχανικός, επιστημονικός σύμβουλος 
ευρωβουλευτή σε θέματα ενέργειας, περιβάλλοντος 
και ανάπτυξης και τώρα ξεκινάει την πολιτική ενα-
σχόλησή της στην Α’ Θεσσαλονίκης. Εργάσθηκε επί 
σειρά ετών σε επιτελικές θέσεις στο χώρο της πε-
τρελαϊκής βιομηχανίας ενέργειας (ΕΛΠΕ), σε θέματα 
σχεδιασμού, τεχνολογίας, ασφάλειας, υγιεινής και 
προστασίας περιβάλλοντος. Είναι: Β’ Αντιπρόεδρος 
του Πανελληνίου Συλλόγου Χημικών Μηχανικών, 
πρόεδρος της Μόνιμης Επιτροπής Βιομηχανίας του 
Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας και εκλεγμένο 
μέλος της αντιπροσωπείας, μέλος του Εθνικού Συμ-
βουλίου Ανταγωνιστικότητας και της Επιτροπής Πα-
ρακολούθησης του Επιχειρησιακού Προγράμματος 
Ανταγωνιστικότητα. Κατά τις πανεπιστημιακές της 
σπουδές, εισήχθη στο Πολυτεχνείο πρώτη σ’ όλη την 

Α’ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Ζώκας Νίκος 
Hλεκτρολόγος μηχανικός

Γεννήθηκε το 1957 στην Τασκένδη της Σοβιετικής 
Ένωσης, από γονείς πολιτικούς πρόσφυγες, αγωνι-
στές της Εθνικής Αντίστασης και του Δ.Σ.Ε. Μεγάλω-
σε στην Βουλγαρία, όπου σπούδασε Ηλεκτρολόγος 
Μηχανικός στο Πολυτεχνείο της πόλης Βάρνα. Επα-
ναπατρίστηκε το 1982 και εκ τότε ζει και εργάζεται 
στην Θεσσαλονίκη ως ελεύθερος επαγγελματίας. 
Είναι εκλεγμένος στην Κεντρική Αντιπροσωπεία του 
ΤΕΕ, καθώς και στην Αντιπροσωπεία του ΤΕΕ-Τμήμα 
Κεντρικής Μακεδονίας. Είναι μέλος της Πανελλαδι-
κής Γραμματείας της Ελληνικής Επιτροπής για την 
Διεθνή Ύφεση και Ειρήνη (ΕΕΔΥΕ) και Γεν. Γραμμα-
τέας της ΕΔΥΕΘ.

Α’ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Θεοδωρόπουλος
Γιώργος
Πολιτικός μηχανικός

Γεννήθηκε στην ορεινή Αρκαδία το 1961. Σπούδασε 
πολιτικός μηχανικός στο Δ.Π.Θ στην Ξάνθη. Από το 
1985 ζει και εργάζεται ως πολιτικός μηχανικός στην 
Θεσσαλονίκη. Είναι παντρεμένος και έχει δυο παιδιά. 
Συμμετείχε ενεργά στο φοιτητικό κίνημα ως μέλος 
της ΠΠΣΠ και των Αριστερών Συσπειρώσεων αργό-
τερα. Είναι μέλος της Συσπείρωσης Αριστερών Μη-
χανικών. Συμμετέχει στα κινήματα για την υπεράσπι-
ση των δημοσίων χώρων και του περιβάλλοντος ως 
μέλος της Επιτροπής Κατοίκων των Βορειοδυτικών 
Συνοικιών Θεσσαλονίκης. Είναι μέλος της Κίνησης 
για την υπεράσπιση των πεζών. Συμμετέχει στο συ-
ντονιστικό της Νομαρχιακής Κίνησης Θεσσαλονίκης 
Αριστερά! και ήταν υποψήφιος νομαρχιακός σύμ-
βουλος στις εκλογές του 2002 και 2006.Είναι μέλος 
του Ελληνικού Κοινωνικού Φόρουμ, στέλεχος της 
Κομμουνιστικής Οργάνωσης Ελλάδας και του Συνα-
σπισμού Ριζοσπαστικής Αριστεράς.

Α’ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Καζάνα Κωνσταντίνα
Aρχιτέκτων μηχανικός

Αρχιτέκτων μηχανικός με ειδίκευση στη βιοκλιματική 
αρχιτεκτονική, ελεύθερη επαγγελματίας. Καταγωγή 
από τα Γρεβενά. Οικογένεια εμπόρων και κατόπιν με-
ταναστών. Τόπος διαμονής και εργασίας η Καλαμαριά. 
Ως φοιτήτρια είχε ενεργό δράση στο φοιτητικό και 
φεμινιστικό κίνημα, στο χώρο του ΚΚΕ (μ-λ). Ανεξάρ-
τητη από το 1980, οπότε συμμετέχει σε κοινωνικές, 
αντιεθνικιστικές, αντιπολεμικές κινήσεις. Υποψήφια 
δημοτική σύμβουλος από το 1994 με την Οικολογία-
Αλληλεγγύη, με την οποία τη συνδέουν πολλές κοινές 
αγωνίες. Από το 1996, μέλος του ΠΑΣΟΚ Καλαμαρι-
άς και εκλεγμένο μέλος του συντονιστικού. Έχει μια 
κόρη με τον Θέμη Μαγκριώτη, η οποία σπουδάζει 
μαθηματικά. Ελπίζει και παλεύει για μια ανοιχτή κοι-
νωνία, μια ανοιχτή Θεσσαλονίκη.

Α’ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Καϊλλή Εύα 
Aρχιτέκτων μηχανικός

Γεννήθηκα στη Θεσσαλονίκη. Είμαι Αρχιτέκτων Μη-
χανικός της Πολυτεχνικής Σχολής του ΑΠΘ. Υπήρξα 
ενεργό μέλος της Νεολαίας ΠΑΣΟΚ από το 1993, 
μέλος του Κ.Σ. της μαθητικής οργάνωσης ΠΑΜΚ 
από το 1994, Γραμματέας της Τοπικής του Κέντρου 
Ν. ΠΑΣΟΚ το 1997. Είμαι μέλος της ΠΑΣΠ από το 
2000. Διετέλεσα Πρόεδρος του Συλλόγου Φοιτητών 
Αρχιτεκτονικής ΑΠΘ (2001-2002) και γραμματέας 
του πρώτου Νομαρχιακού Συμβουλίου Νέων Θεσσα-
λονίκης (2002-2003).  Έχω ασχοληθεί με προγράμ-
ματα πρωτοβουλίας και εθελοντισμού της Νεολαίας 
της Ευρωπαϊκής Κοινότητας. Ήμουν η νεότερη υπο-
ψήφια δημοτική σύμβουλος στον συνδυασμό που 
υποστηρίχθηκε από το ΠΑΣΟΚ τον Οκτώβριο του 
2002, και εκλέχθηκα πέμπτη κατά σειρά, Δημοτική 
Σύμβουλος Θεσσαλονίκης.  Υπήρξα μέλος του Σω-
ματείου «Παναγία Σουμελά», μέλος των επιτροπών 
Κοινωνικής Πολιτικής, Αρχιτεκτονικής και Νεολαίας 
και Αθλητισμού του Δήμου.  Είμαι μέλος της οργα-
νωτικής επιτροπής των Δημητρίων και του Φεστιβάλ 
Κινηματογράφου.  Η νεότερη υποψήφια Βουλευτής 
του ΠΑΣΟΚ για τις εκλογές του 2004. Με τίμησαν με 
την ψήφο τους περίπου 27.000 Θεσσαλονικείς.  Από 
το καλοκαίρι του 2004 ανήκω στον τομέα ειδήσεων 
και ενημέρωσης του «Mega Channel». 

Ελλάδα, αποφοίτησε πρώτη απ’ όλες τις σχολές του 
Πολυτεχνείου της Θεσσαλονίκης, βραβεύτηκε από 
το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών και από το Τεχνικό 
Επιμελητήριο Ελλάδος για τις διακεκριμένες πανε-
πιστημιακές επιδόσεις. Έχει συμμετάσχει σε πλήθος 
συνεδρίων και επιστημονικών εκδηλώσεων. 
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Α’ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Κυριακίδης Νικόλαος
Πολιτικός μηχανικός

Γεννήθηκε στην Θεσσαλονίκη το 1976. Σπούδασε στο 
Τμήμα πολιτικών Μηχανικών στο Α.Π.Θ. Στη διάρκεια 
των φοιτητικών του χρόνων υπήρξε συνδικαλιστής 
των Αριστερών Σχημάτων Φοιτητών και είχε δραστή-
ρια συμμετοχή σε όλα τα φοιτητικά κινήματα από το 
’96 έως το ’03. Από το 2003 εργάζεται στην Θεσσα-
λονίκη ως πολιτικός μηχανικός. Είναι μέλος του Σω-
ματείου Μισθωτών Τεχνικών και της Συσπείρωσης 
Αριστερών Μηχανικών. Συμμετέχει στο συντονιστικό 
της Νομαρχιακής Κίνησης Θεσσαλονίκης Αριστερά! 
και ήταν υποψήφιος νομαρχιακός σύμβουλος στην 
Θεσσαλονίκη στις εκλογές του 2002 και 2006. Είναι 
μέλος του Ελληνικού Κοινωνικού Φόρουμ, στέλεχος 
της Κομμουνιστικής Οργάνωσης Ελλάδας και του Συ-
νασπισμού Ριζοσπαστικής Αριστεράς. 

Α’ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Νικοπολιτίδου Παρθένα 
(Νένα)
Hλεκτρολόγος μηχανικός

Γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη και κατοικεί στο Δήμο 
Πολίχνης. Είναι Ηλεκτρολόγος Μηχανικός, απόφοιτη 
του τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχα-
νικών Η/Υ του ΑΠΘ. Είναι μέλος του Κεντρικού Συμ-
βουλίου της ΚΝΕ.

Α’ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Ξηροτύρη-Αικατερινάρη 
Ασημίνα
Πολιτικός μηχανικός 

Σπούδασε στην Πολυτεχνική Σχολή του Α.Π.Θ. και 
είναι Διδάκτωρ Πολιτικός Μηχανικός με μεταπτυ-
χιακές σπουδές στη Γαλλία. Παντρεύτηκε το Νίκο 
Αικατερινάρη, γνωστό στέλεχος της ΕΔΑ και της 
Νεολαίας Λαμπράκη. Απέκτησαν δύο παιδιά, την 
Ουρανία και το Νίκο. Εργάστηκε πολλά χρόνια ως 
μηχανικός σε περιφερειακές υπηρεσίες του ΥΠΕ-
ΧΩΔΕ. Ασχολήθηκε με το συνδικαλισμό, χρημάτισε 
Πρόεδρος των Μηχανικών Δημοσίων Υπαλλήλων 
και επί πολλές θητείες μέλος της Αντιπροσωπείας 
και της Διοίκησης του ΤΕΕ. Από αριστερή οικογέ-
νεια, μέλος του ΚΚΕ Εσ. και στη συνέχεια μέλος της 
ΚΠΕ του ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ, από την ίδρυσή του μέχρι 
σήμερα. Νομάρχης Θεσσαλονίκης το 1990. Από τη 
θέση αυτή ασχολήθηκε με τα έργα ανάπτυξης του 
Νομού και προώθησε την επίλυση μιας σειράς ση-
μαντικών προβλημάτων. Εξελέγη για πρώτη φορά 

Α’ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Ορφανός Γεώργιος
Πολιτικός και μηχανολόγος
μηχανικός

Α’ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Παπαϊωάννου Κέλλυ
Aρχιτέκτων μηχανικός

Γεννήθηκε το 1977 στην Λάρισα. Τα τελευταία 12 χρό-
νια κατοικεί στη Θεσσαλονίκη. Είναι αρχιτέκτων μη-
χανικός Α.Π.Θ., Msc Αρχιτέκτων Τοπίου και εργάζε-
ται ως ελεύθερη επαγγελματίας σε δικό της γραφείο 
στην Καλαμαριά. Ταυτόχρονα, εκπονεί διδακτορική 
διατριβή στο Τμήμα Αρχιτεκτόνων Α.Π.Θ. Μέλος του 
Δ.Σ. της Ένωσης Μεταπτυχιακών φοιτητών και Υπ. 
Διδακτόρων Α.Π.Θ-ΠΑ.ΜΑΚ από το 2003.

Α’ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Τζιόλας Ελευθέριος
Xημικός μηχανικός

Είναι Χημικός Μηχανικός. Διευθυντικό στέλεχος 
των ΕΛ.ΠΕ. Α.Ε. και με πλούσια εμπειρία ελεύθε-
ρου επαγγελματία. Διετέλεσε Υφυπουργός Εργασί-
ας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων (2001 – 2004) και 
βουλευτής Γρεβενών (2000 – 2004). Αναπληρωτής 
Νομάρχης Θεσσαλονίκης (1995 – 2000). Δημοτι-
κός Σύμβουλος Θεσσαλονίκης (1978 – 1982) και 
Πρόεδρος της Φοιτητικής Ένωσης του ΑΠΘ (1977 
– 1979). Μέλος της Κ.Ε. του ΠΑΣΟΚ (1977 – 80, 
1994 – σήμερα). Αρθρογραφεί σε εφημερίδες και 
περιοδικά πανελλαδικής και περιφερειακής κυκλο-
φορίας. Μέλος, επίσης, της Greenpeace. Διευθυ-
ντής του περιοδικού «Δίαυλος» (Α’ περίοδος: 1997 
– 2000, Β’ περίοδος: 2004 – σήμερα). Έχει κυκλο-
φορήσει το βιβλίο: «Το έργο και το όραμα» και με 
ψευδώνυμο την ποιητική συλλογή: «Πεδίο βολής», 
έχει συμμετάσχει στην έκδοση: «Καταθέσεις για το 
Πολυτεχνείο».

Α’ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Τσιλιγκιρίδης Γεώργιος
Mηχανολόγος μηχανικός

Γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη το 1954 και αποφοί-
τησε από το ΣΤ΄ Γυμνάσιο Αρρένων. Είναι διδάκτωρ 
Μηχανολόγος Μηχανικός, επίκουρος καθηγητής 
στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών του ΑΠΘ με 
ειδικότητα σε θέματα ενεργειακών πόρων και ατμο-
σφαιρικής ρύπανσης. Έχει σημαντική δραστηριό-
τητα στην διάδοση των Ανανεώσιμων Πηγών Ενέρ-
γειας και της αντιμετώπισης των περιβαλλοντικών 
προβλημάτων ως Γεν. Γραμματέας του Ινστιτούτου 
Ηλιακής Τεχνικής και μέλος επιτροπών του ΤΕΕ/
ΤΚΜ. Υπήρξε αθλητής στίβου του Γ.Σ. ‘Ηρακλής’. 
Διετέλεσε μέλος της Συγκλήτου του ΑΠΘ και της 
αντιπροσωπείας του ΤΕΕ/ΤΚΜ.

Α’ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Τσοχατζόπουλος Άκης
Πολιτικός μηχανικός

Γεννήθηκε στην Θεσσαλονίκη (1939). Έγγαμος. Έχει 
ένα γιο και μία κόρη. Σπούδασε Πολιτικός Μηχανικός 
(Πολυτεχνείο Μονάχου). Πήρε το μεταπτυχιακό δί-
πλωμα του Οικονομολόγου Μηχανικού (1967). Εξελέ-
γη βουλευτής Επικρατείας του ΠΑ.ΣΟ.Κ. το 1981 και 
Α  ́Θεσσαλονίκης κατά τα έτη: 1985, 1989 (Ιουνίου και 
Νοεμβρίου), 1990, 1993, 1996, 2000 και 2004. Διετέ-
λεσε υπουργός Ανάπτυξης (24.10.2001 -10.3.2004), 
Εθνικής Άμυνας (25.9.1996 - 24.10.2001), Εσωτερι-
κών, (23.9.1987 - 18.11.1988, 18.11.1988 - 2.6.1989, 
13.10.1993 - 8.7.1994, - 15.9.1995 - 22.1.1996 και 
22.1.1996 - 24.9.1996), Δημοσίων Έργων (21.10.1981 
- 5.10.1984), παρά τω Πρωθυπουργώ (5.10.1984 
- 5.6.1985 και 5.6.1985 έως 26.7.1985), Εργασί-
ας (5.6.1985 - 26.7.1985), Προεδρίας (26.7.1985 
- 5.2.1987), Δημόσιας Τάξης (17.3.1989 - 2.6.1989), 
Μεταφορών και Επικοινωνιών (23.11.1989 - 
13.2.1990). Το 1968 εντάχθηκε στο Π.Α.Κ, παίρνοντας 
μέρος στον αντιδικτατορικό αγώνα. Είναι ιδρυτικό 
μέλος του ΠΑ.ΣΟ.Κ. (1974). Την 1.11.1990 εξελέγη 
Γραμματέας της Κεντρικής Επιτροπής του ΠΑ.ΣΟ.Κ. 
Επανεξελέγη στο ίδιο αξίωμα (1994) και παρέμεινε 
μέχρι το 1995. Το 1995 εξελέγη μέλος του Εκτελεστι-
κού Γραφείου του ΠΑ.ΣΟ.Κ. Στο διάστημα Νοεμβρίου 
1995- Ιανουαρίου 1996 αναπλήρωσε στα καθήκοντά 
του τον τότε πρωθυπουργό Ανδρέα Παπανδρέου. 
Εξελέγη αντιπρόεδρος του Ευρωπαϊκού Σοσιαλιστι-
κού Κόμματος (1995). Ξένες γλώσσες: Γερμανική, 
Αγγλική.

Β’ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Γεωργιάδης Ανδρέας
Mηχανικός Η/Υ

Γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη στις 28/10/1979. Σπού-
δασε στο Πολυτεχνείο του Βουκουρεστίου, από όπου 
έλαβε το πτυχίο του, ισότιμο με τα απονεμόμενα από 
το ΕΜΠ και τις άλλες πολυτεχνικές σχολές της Ελ-
λάδας. Είναι υπεύθυνος μηχανογράφησης στη ΧΑΝ 
Θεσσαλονίκης. Ξένες γλώσσες: ρουμανική και αγγλι-
κή. Το 1997 συμμετείχε στην ομάδα νέων του παραρ-
τήματος της ΧΑΝΘ στο Αγγελοχώρι και είναι εκπαι-
δευτής της Σχολής Στελεχών του ιδίιτ παραρτήματος. 
Το 2004-2005 ήταν ενεργό μέλος του δημοτικού 
συμβουλίου Νεολαίας Δήμου Χορτιάτη. Έχει πολλά 
ενδιαφέροντα, όπως η συλλογή και ανακατασκευή 
παλαιών 2CV, αθλητισμός, αερομοντελισμός, συμ-
μετοχή σε ομάδες εθελοντισμού, κινηματογράφος, 
καταδύσεις και υποβρύχιο ψάρεμα. 

Γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη στις 11.6.1953.  Έγγα-
μος με τη Μερόπη Καρανταλή. Έχει δύο κόρες και 
ένα γιο. Πολιτικός Μηχανικός και Μηχανολόγος Μη-
χανικός. Σπουδές: Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και 
Μηχανολόγων Μηχανικών της Πολυτεχνικής Σχολής 
Θεσσαλονίκης. Ξένες γλώσσες: Αγγλική, Γερμανική. 
Εξελέγη βουλευτής της Α  ́Θεσσαλονίκης με τη Ν.Δ. 
στις εκλογές 1996, 2000 και 2004. Είναι Υφυπουργός 
Πολιτισμού, αρμόδιος για θέματα Αθλητισμού από τις 
10.3.2004. Από το 1998 εκλέγεται μέλος της Εκτε-
λεστικής Επιτροπής της Ν.Δ. Μέλος της Κεντρικής 
Επιτροπής της Ν.Δ. από το 1994. Εξελέγη μέλος του 
πολιτικού Συμβουλίου της Ν.Δ. (2001-2004). Διετέλε-
σε πρόεδρος της Ο.Κ.Ε. της Ν.Δ. για τον Αθλητισμό, 
αντιπρόεδρος της Ο.Κ.Ε. για το Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. και μέλος 
της Ο.Κ.Ε. Μεταφορών-Επικοινωνιών. Υπεύθυνος του 
Τομέα Πολιτισμού και Αθλητισμού της Ν.Δ. και αρ-
μόδιος για τη γενική θεώρηση και πολιτική των Ολυ-
μπιακών Αγώνων (2001-2004). Ήταν επίσης αρμόδιος 
για τον Ο.Τ.Ε. και τις υπηρεσίες του υπουργείου Με-
ταφορών και Επικοινωνιών Β.Ελλάδας. Ασχολήθηκε 
με το φοιτητικό συνδικαλισμό στο Πολυτεχνείο Θεσ-
σαλονίκης. Ιδρυτικό στέλεχος της Γραμματείας και 
της Νομαρχιακής Επιτροπής Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
της Ν.Δ. Μέλος της Νομαρχιακής Επιτροπής Ν.Δ. του 
Δυτικού τομέα Θεσσαλονίκης (1987-1991). Δημοτικός 
σύμβουλος Συκεών επί τρεις τετραετίες. Διετέλεσε 
μέλος του Συμβουλίου Χωροταξίας Οικισμού και Πε-
ριβάλλοντος της Θεσσαλονίκης (1990-1996). Ασχολή-
θηκε με το ποδόσφαιρο επί δύο περίπου δεκαετίες, 
κυρίως στον ερασιτεχνικό χώρο. Ιδρυτικό μέλος και 
πρόεδρος επί 12ετία του πολιτιστικού συλλόγου “Αδέ-
σμευτη Ανανεωτική Κίνηση Συκεών”. 

Α’ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Κατσάνος Άγγελος
Hλεκτρολόγος μηχανικός

Γεννήθηκε το 1981 στα Ιωάννινα. Είναι ηλεκτρολό-
γος μηχανικός του ΑΠΘ και αυτή τη στιγμή κάνει με-
ταπτυχιακές σπουδές. Παράλληλα εργάζεται ως κα-
θηγητής στο δημόσιο Ι.Ε.Κ. Νεάπολης. Είναι μέλος 
του Κ.Σ. της Κ.Ν.Ε. και γραμματέας της οργάνωσης 
σπουδάζουσας Θεσσαλονίκης της Κ.Ν.Ε.

Α’ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Κοτόρκης Κων/νος
Aρχιτέκτων μηχανικός

βουλευτής της Α΄ Θεσσαλονίκης με το ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟ, 
στις εκλογές του 2000. Όπως προκύπτει από τα στοι-
χεία του περιοδικού Βουλή-Ευρωβουλή, είναι στην 
πρώτη δεκάδα των πιο δραστήριων Βουλευτών και 
συγκεκριμένα: Δεύτερη στις ομιλίες στις Επιτροπές 
της Βουλής, έκτη στις ομιλίες στην Ολομέλεια και 
έχει καταθέσει πάνω από 950 ερωτήσεις με ξεχωρι-
στή πρωτιά στα θέματα του περιβάλλοντος.

Γεννήθηκα στη Θεσσαλονίκη το 1977. Είμαι  αρχι-
τέκτων-μηχανικός Α.Π.Θ. Ζω και εργάζομαι στη 
Θεσσαλονίκη. Παντρεμένος με την Ιωάννα Τρικού-
κη, ιστορικό 
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ΤΕΥΧΟΣ

Β’ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Μίχου Σουλτάνα (Άννα)
Hλεκτρολόγος μηχανικός 
και μηχανικός Η/Υ

Γεννήθηκε το 1963. Είναι Διπλωματούχος Ηλεκτρολό-
γος Μηχανικός και Μηχανικός Η/Υ της Π.Σ. του ΑΠΘ. 
Μιλάει αγγλικά, γαλλικά και ρώσικα. Από το 1997 έως 
σήμερα είναι Γενική Διευθύντρια της αναπτυξιακής 
εταιρίας ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ Α.Ε. Από το 1989 είχε εργασθεί 
ως Σύμβουλος Ανάπτυξης στην ΤΕΔΚ Ν. Θεσσαλονίκης 
και ως Υπεύθυνη του Γραφείου Προγραμματισμού και 
Ανάπτυξης του Δήμου Θέρμης. Εκπροσωπεί τα Ελληνι-
κά Ενεργειακά Κέντρα στην Ομάδα Διαβούλευσης της 
Γ.Δ. για την Ενέργεια και τις Μεταφορές της Ε.Ε.. Εκλέ-
χθηκε στην Κεντρική Αντιπροσωπεία του ΤΕΕ (2001) 
και στην Αντιπροσωπεία του ΤΕΕ/ΤΚΜ (2006). Διετέλε-
σε Μέλος του Δ.Σ. του Πολιτιστικού Κέντρου Θέρμης, 
του Δ.Σ. Κέντρου για την προώθηση της Γυναικείας Επι-
χειρηματικότητας “ΕΡΓΑΝΗ” και του Δ.Σ. της ΕΛΒΟ.

Ν. ΚΙΛΚΙΣ

Αθανασιάδης Θεόδωρος
Aγρονόμος-τοπογράφος 
μηχανικός

Αγρονόμος Τοπογράφος Μηχανικός (ΑΠΘ). Από το 
Μεταλλικό Κιλκίς. Είναι 31 ετών, ζει και εργάζεται στο 
Κιλκίς. Μέλος του ΤΕΕ και του Σωματείου Μισθωτών 
Τεχνικών. Από φοιτητής μέλος της ΚΝΕ, και εκλεγ-
μένος στο ΔΣ του συλλόγου φοιτητών ΤΑΤΜ. Σήμερα 
μέλος της ΝΕ Κιλκίς του ΚΚΕ. Πρόεδρος του Συλλόγου 
Φίλων και Απογόνων της Εθνικής Αντίστασης και του 
Δ.Σ.Ε. (παράρτημα Κιλκίς).

Ν. ΚΙΛΚΙΣ

Γεωργιάδης Χαράλαμπος
Συνταξιούχος μηχανικός

Ν. ΚΙΛΚΙΣ

Παυλίδης Ιωσήφ 
(Γιόσκας) 
Πολιτικός μηχανικός 

Γεννήθηκε στη Μεγάλη Βρύση το 1951 απο γο-
νείς αγρότες. Σπούδασε Πολιτικός Μηχανικός στο 
Braunschweig  της Γερμανίας, ενώ συγχρόνως ερ-
γαζόταν. Από τα φοιτητικά του χρόνια συνδικαλίζεται 
και ασχολείται με τα κοινά. Διετέλεσε Πρόεδρος του 
Συλλόγου Ελλήνων Φοιτητών Braunschweig. Μετά 
την επιστροφή του στην Ελλάδα συνεχίζει τη συνδι-
καλιστική και πολιτική του δράση στο Σύλλογο Μη-
χανικών και στο χώρο της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 
Εκλέγεται Πρόεδρος της Κοινότητας Μεγάλης Βρύ-
σης την περίοδο 1990 - 1994, είναι μέλος του Δ.Σ. 
της Αναπτυξιακής Κιλκίς (ΑΝ.ΚΙ.Α.Ε.) και μέλος της 
Ν.Ε. του Συνασπισμού. Στις βουλευτικές εκλογές του 
1989, 1990, 1996, 2000, και 2004 ήταν υποψήφιος 
βουλευτής του ΣΥΝ. Πρώην Αντιδήμαρχος Κιλκίς και 
Αντιπρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς. Ζει και εργάζεται 
στο Κιλκίς ως ελεύθερος επαγγελματίας. Είναι πα-
ντρεμένος με την Αρχιτέκτονα -Μηχανικό Βίκυ Κιού-
ση - Παυλίδη.

Ν. ΚΙΛΚΙΣ

Σπίγκος Χρήστος
Hλεκτρολόγος μηχανικός

Διπλωματούχος ηλεκτρολόγος μηχανικός απόφοιτος 
της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Πα-
τρών με μεταπτυχιακές σπουδές στην διοίκηση επι-
χειρήσεων (ΜΒΑ στο στρατηγικό MANAGEMENT). 
Εργάζεται στην ΔΕΗ ως διευθυντής της ΔΕΗ περι-
οχής ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ. Διαθέτει μια 
εικοσαετή εμπειρία στην πολιτιστική δράση ως πρό-
εδρος ή μέλος πολιτιστικών συλλόγων του Κιλκίς. 
Από το 1998 είναι Δημοτικός Σύμβουλος, πρόεδρος 
του ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΝΕΑΣ ΓΕΝΙΑΣ ΚΑΙ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ του Δήμου Κιλκίς και σήμερα ασκεί 
καθήκοντα αντιδημάρχου πολιτισμού και κοινωνικών 
υπηρεσιών. Από της ιδρύσεως του κόμματος του ΣΥ-
ΝΑΣΠΙΣΜΟΥ είναι μέλος της νομαρχιακής επιτροπής 
Κιλκίς.

Ν. ΚΙΛΚΙΣ

Τσαβδαρίδης Ονούφριος
Πολιτικός μηχανικός

Γεννήθηκε στο Κιλκίς, όπου και δραστηριοποιείται 
επαγγελματικά. Είναι διπλωματούχος Πολιτικός Μη-
χανικός Α.Π.Θ.. Είναι μέλος του Τεχνικού Επιμελητη-

Ν. ΠΕΛΛΑΣ

Νουσηκύρου Άλκης
Hλεκτρολόγος μηχανικός

Γεννήθηκε στην Έδεσσα. Είναι παντρεμένος με τη δα-
σκάλα Έλ.Γεροθανάση. Έχει δύο παιδιά. Είναι  Πτυ-
χιούχος Γεωλόγος Φυσικομαθηματικής Σχολής ΑΠΘ, 
διπλωματούχος Ηλεκτρολόγος Μηχανικός Πολυτε-
χνικής Σχολής Α.Π.Θ. με ειδικότητα Τηλεπικοινωνια-
κού Μηχανικού και πτυχιούχος Οικονομικών Επιστη-
μών Πανεπιστημίου Μακεδονίας. Tεχνικός Υγιεινής 
και Ασφάλειας της Εργασίας. Άριστη γνώση της Αγ-
γλικής Γλώσσας. Εργάζεται στον ΟΤΕ από το 1977. 
Aπό το 2006 είναι Διευθυντής ΟΤΕ Δ.Μακεδονίας. 
Υπήρξε –μεταξύ άλλων- δημοτικός σύμβουλος 
Έδεσσας (1990), υποψήφιος δήμαρχος Έδεσσας με 
το υψηλότερο ποσοστό που πήρε υποψήφιος της 
Ν.Δ (1994), μέλος της Επιτροπής Ευρωπαϊκών Προ-
γραμμάτων του Δ. Έδεσσας (1996) και της Επιτροπής 
κατάρτισης του Αναπτυξιακού Προγράμματος Ν. 
Πέλλας 2000 – 2006 (1998), υποψήφιος βουλευτής 
Πέλλας (2000) και 1ος Νομαρχιακός Σύμβουλος Ν. 
Α. Πέλλας (2002). Το 2004 ήταν υποψήφιος Βουλευ-
τής Πέλλας και το 2005 αντιπρόεδρος Νομαρχιακής 
Επιτροπής Πρωτογενούς Τομέα της Ν. Α. Πέλλας. 
Ανέπτυξε πλούσια συνδικαλιστική δράση σε ΟΤΕ και 
ΤΕΕ (1994-1996–1998 Μέλος Αντιπροσωπείας ΤΕΕ 
/ΤΚΜ, 1994-1996 Αντιπρόεδρος ΝΕ Πέλλας του ΤΕΕ 
/ΤΚΜ και 1996- 1998 Πρόεδρος ΝΕ Πέλλας του ΤΕΕ 
/ΤΚΜ). Το 2000 εκλέχθηκε μέλος της Κεντρικής Επι-
τροπής της Ν. Δημοκρατίας στον Επιστημονικό Το-
μέα και το 2004 επανεκλέχθηκε μέλος της Κεντρικής 
Επιτροπής στην κατηγορία των «πρώην Βουλευτών 
– Πολιτευτών». 

Ν. ΠΕΛΛΑΣ

Πασχαλίδης Γεώργιος
Πολιτικός μηχανικός

Γεννήθηκε στην Έδεσσα, στις 2.7.1951. Έγγαμος με 
την Εύη Γεωργιάδου. Έχει δύο γιους. Πτυχιούχος πο-
λιτικός μηχανικός ΑΠΘ. Εξελέγη βουλευτής Πέλλας 
με το ΠΑ.ΣΟ.Κ. στις εκλογές 1989 (Ιουνίου, Νοεμβρί-
ου), 1990, 1993, 1996, 2000, 2004. Εκλέχτηκε μέλος 
του Προεδρείου της Κοινοβουλευτικής Ομάδας του 
ΠΑ.ΣΟ.Κ. (1990-1993) και είναι ο συντάκτης του πρώ-
του Κανονισμού της. Διετέλεσε υπουργός Εμπορικής 
Ναυτιλίας (Ιούλιος 2003-εκλογές Μαρτίου 2004) και 
Μακεδονίας-Θράκης (Απρίλιος 2000-Ιούλιος 2003). 
Ορκίστηκε υφυπουργός στον πρωθυπουργό μετά τις 
εκλογές του Σεπτεμβρίου 1996 μέχρι τις εκλογές του 
2000. Διετέλεσε υφυπουργός Παιδείας στην πρώτη 
κυβέρνηση Σημίτη. Είχε την ευθύνη συγκρότησης 
του στρατηγικού σχεδίου βιώσιμης ανάπτυξης της 
Θεσσαλονίκης. Οργάνωσε και προώθησε την υποψη-
φιότητα της Θεσσαλονίκης για την παγκόσμια έκθεση 
EXPO 2008. Η πολιτική και συνδικαλιστική του δράση 
άρχισε τα χρόνια της δικτατορίας όταν συμμετείχε 
ενεργά στη φοιτητική εξέγερση στο Πολυτεχνείο της 
Θεσσαλονίκης (Νοέμβριος 1973). Εκλέχτηκε Δημο-
τικός Σύμβουλος Αριδαίας (1978-1981), Νομαρχια-
κός σύμβουλος Πέλλας (1982-1985), Πρόεδρος της 
Νομαρχιακής Επιτροπής Πέλλας του Τ.Ε.Ε./ΤΚΜ 
(1982-1985), Γραμματέας του Συλλόγου Διπλωμα-
τούχων Μηχανικών Πέλλας (1980-1981). Εκλέχτηκε 
Γραμματέας της Ν.Ε. ΠΑ.ΣΟ.Κ. Πέλλας τις περιόδους 
1983-1984, 1986-1989. Από το 1990 μέχρι σήμερα 
είναι μέλος της Κεντρικής Επιτροπής του ΠΑ.ΣΟ.Κ. 
Το 1999 εξέδωσε το βιβλίο “Τελική Ευθύνη”.

ρίου Ελλάδος και άλλων επαγγελματικών Φορέων. Δι-
ετέλεσε Πρόεδρος της Νομαρχιακής Επιτροπής Τ.Ε. 
Κιλκίς. Συμμετείχε ενεργά στα πολιτικά δρώμενα από 
το 1975, στη φοιτητική παράταξη της Ν.Δ.. Ηγήθηκε 
για δύο τετραετίες του Νομαρχιακού Συνδυασμού 
που στηρίχθηκε από τη Ν.Δ. (έλαβε 48% και 49,97%). 
Στην παρούσα εκλογική αναμέτρηση είναι υποψήφιος 
βουλευτής με το συνδυασμό της Ν.Δ. στο Ν. Κιλκίς. Ο 
Ονούφριος Τσαβδαρίδης με δήλωσή του τονίζει: «Στις 
16 Σεπτεμβρίου σας προσκαλώ να ζυγίσετε με το νου 
και την καρδιά σας, την πολιτική μου συμπεριφορά, το 
ήθος και τις επιλογές μου, για να ενισχύσετε τη δική 
σας δύναμη. Ζητώ να με τιμήσετε με την ψήφο σας, 
για το συμφέρον του Ν. Κιλκίς, για τη δικαίωσή σας, 
για την ισχυροποίηση του δεσμού μας, έντιμα και αν-
θρώπινα».

Β’ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Πολίτης Γεώργιος
Aρχιτέκτων μηχανικός

Γεννήθηκα το 1960. Κατάγομαι από το Λιβάδι του 
δήμου Βασιλικών και τα τελευταία 27 χρόνια ζω στα 
Κουφάλια. Αρχιτέκτων μηχανικός. Είμαι παντρεμένος 
με την Αννα Αγοραστίδου, καθηγήτρια Φιλολογίας και 
έχω μια κόρη 13 ετών, την Ελίνα. Από το 1989 ως το 
1993 εργάστηκα στην τεχνική υπηρεσία της ΚΥΔΕΠ. 
Από το 1996 είμαι υπάλληλος της Διεύθυνσης Τοπο-
γραφήσεων της νομαρχιακής αυτοδιοίκησης Θεσσα-
λονίκης. Η συνεχής ανανέωση της στήριξής σας μου 
επέτρεψε να αγωνιστώ μέσα από νευραλγικές θέσεις, 
όπως: 2004: Υποψήφιος βουλευτής Β’ Περιφέρειας 
Θεσσαλονίκης, 2002: αναπληρωτής νομάρχης και 
αντινομάρχης Εμπορίου, 2001: αναπληρωτής νομάρ-
χης και αντινομάρχης Πρωτογενούς Τομέα, 2000:
Πρόεδρος νομαρχιακού συμβουλίου (ομόφωνη εκλο-
γή), 1999: Πρόεδρος Νομαρχιακής Επιχείρησης και 
διευθύνων σύμβουλος του Κέντρου Επαγγελματικής 
Κατάρτισης της ΝΑ Θεσσαλονίκης, 1998-2002: αιρε-
τός νομαρχιακός σύμβουλος Ν. Θεσσαλονίκης, 1997-
1998: διευθύνων σύμβουλος αναπτυξιακής εταιρίας 
Θεσσαλονίκης, 1994-1998: αιρετός νομαρχιακός 
σύμβουλος Ν. Θεσσαλονίκης, 1990-1994: Μέλος του 
Τομέα Οργανωτικής Πολιτικής της Κ.Ε, 1989-2001: 
Μέλος (αναπληρωτής γραμματέας) Ν.Ε. ΠΑΣΟΚ Β’ 
Θεσσαλονίκης, 1984-1986: Α  ́Γραμματέας Δ’ Επαρχι-
ακού Γραφείου ΝΕ Β’ Θεσσαλονίκης και 1983-1984: 
Μέλος της Επιτροπής Νέας Γενιάς και Πολιτισμού 
του Νομαρχιακού Συμβουλίου Θεσσαλονίκης

Λ.Α.Ο.Σ. 

Β’ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Ρόκος Γεώργιος
Xημικός μηχανικός

Γεννήθηκε στην Κυψέλη της Πρέβεζας το 1948 από 
γονείς αγρότες. Σπούδασε στην Ιταλία  Χημικός Μη-
χανικός και είναι  αυτοδημιούργητος επιχειρηματίας 
στην παραγωγή κεραμικών. Είναι παντρεμένος με την 
Μαρία Κατσάνη, έχει τέσσερα παιδιά και κατοικεί μό-
νιμα  στο Λαγκαδά Θεσσαλονίκης. Το 1970 δραστηρι-
οποιείται στο Π.Α.Κ Ιταλίας  και αργότερα εντάσσεται 
στο ΠΑΣΟΚ. Μέλος της Ν.Ε του ΠΑΣΟΚ  από το 1980 
έως το 1995 αγωνίστηκε για τους μη προνομιούχους 
Έλληνες. Το 1993 ήταν Α΄επιλαχών βουλευτής του 
ΠΑΣΟΚ  στη Β’ Περιφέρεια Θεσσαλονίκης. Το  1996 
εκλέγεται Βουλευτής  του ΔΗΚΚΙ στη Β  ́Περιφέρεια 
Θεσσαλονίκης. Το 1997 οι κοινοβουλευτικοί συντά-
κτες, τον ψηφίζουν  πρώτο Βουλευτή της  Βουλής για 
την κοινοβουλευτική του δράση.  Το 2002 σαν υποψή-
φιος Νομάρχης, εκλέγεται Νομαρχιακός σύμβουλος 
Θεσσαλονίκης.  Συμμετείχε  πάντα ενεργά στα κινή-
ματα για την ειρήνη και τη δημοκρατία.
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ΤΕΥΧΟΣ

Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

Καρπούζας Αντώνης
Aρχιτέκτων και 
πολιτικός μηχανικός

Γεννήθηκε στην Κατερίνη το 1946. Είναι έγγαμος, με 
τη Σμαρώ Μοσχονά με την οποία έχουν δύο γιους. 
Διπλωματούχος Αρχιτέκτων Μηχανικός, του Πολυ-
τεχνείου του Βερολίνου και Πτυχιούχος Πολιτικός 
Μηχανικός του Ειδικού Πανεπιστημίου του Αμβούρ-
γου. Ξένες γλώσσες: Γερμανική. Εξελέγη βουλευτής 
Πιερίας με τη Ν.Δ. στις εκλογές του 2004. Συμμετείχε 
ενεργά επί σειρά ετών ως εκλεγμένο μέλος του Συν-
δικαλιστικού Οργάνου των Μηχανικών. Διετέλεσε για 
πολλά χρόνια μέλος του Συμβουλίου Χωροταξίας Οι-
κισμού και Περιβάλλοντος (ΣΧΟΠ) ως εκπρόσωπος 
του Τ.Ε.Ε. Διετέλεσε Πρόεδρος του Γενικού Νομαρχι-
ακού Νοσοκομείου Κατερίνης την περίοδο 1990-91. 
Υπηρέτησε ως Πρόεδρος του Συνδέσμου Έφεδρων 
Αξιωματικών Ν. Πιερίας επί σειρά ετών. Εκπρο-
σώπησε το συνδυασμό της Νέας Δημοκρατίας στο 
Νομαρχιακό Συμβούλιο 1995-1999 μετά την αποχώ-
ρηση του επικεφαλής της, ως πρώτος σε σταυρούς 
προτίμησης. Είναι ενεργό μέλος σε πολιτιστικούς 
συλλόγους και αθλητικά σωματεία. Στις εκλογές της 
9ης Απριλίου 2000, συμμετείχε στο ψηφοδέλτιο της 
Νέας Δημοκρατίας, μετά από σύντομο προεκλογικό 
αγώνα (20 ημέρες). Κατά τη θητεία του ως Βουλευτής 
ήταν μέλος στις ακόλουθες Κοινοβουλευτικές Επι-
τροπές: Διαρκής Επιτροπή Οικονομικών Υποθέσεων, 
Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εμπορίου, Ειδική 
Μόνιμη Επιτροπή Έρευνας και Τεχνολογίας, Ειδική 
Μόνιμη Επιτροπή Αποτίμησης Τεχνολογίας. Πήρε 
πρωτοβουλίες για την προστασία και ανάδειξη των 
αρχαιολογικών χώρων της Πιερίας σε συνεργασία με 
τον Υπουργό Πολιτισμού.  

Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

Τσερτικίδης Παντελής
Aρχιτέκτων μηχανικός

Γεννήθηκε στην Κατερίνη το 1957. Το 1981 τελείωσε 
τις σπουδές του στην Αρχιτεκτονική Σχολή και αμέσως 
ξεκίνησε την επαγγελματική του σταδιοδρομία στην 
Κατερίνη. Το 1985 εκλέγεται πρόεδρος του Συλλόγου 
Διπλωματούχων Μηχανικών Ν. Πιερίας. Το 1986 και 
το 1990 εκλέγεται δημοτικός σύμβουλος στο δήμο Κα-
τερίνης. Από το 1993 έως το 2004 εκλέγεται βουλευ-
τής του ΠΑΣΟΚ Ν. Πιερίας. Το 2002 εκλέγεται μέλος 
της Κεντρικής Επιτροπής του ΠΑΣΟΚ. Αναπληρωτής 
Γραμματέας της Κοινοβουλευτικής Ομάδας του ΠΑ-
ΣΟΚ. Διετέλεσε μέλος της Εθνικής Επιτροπής των 
Ολυμπιακών Αγώνων του 2004. Το Μάιο του 2003 ορ-
κίζεται Υφυπουργός Δημόσιας Τάξης. Μέλος του Εθνι-
κού Συμβουλίου του ΠΑΣΟΚ. Μέλος της Επιτροπής 
τήρησης καταστατικού και πιστοποίησης του Εθνικού 
Συμβουλίου. Είναι παντρεμένος με την αρχιτέκτονα 
Μαρία Κακούρη και είναι πατέρας δυο παιδιών. 

Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

Τσιτλακίδης Ηλίας
Πολιτικός μηχανικός

Γεννήθηκε το 1966 στην Κατερίνη. Πτυχιούχος του 
Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών της  Πολυτεχνι-
κής Σχολής του Α.Π.Θ.  με ειδίκευση στον Τομέα 
Συγκοινωνιών και Οργάνωσης. Από το 1994 ασκεί 
ως ιδιώτης το επάγγελμα του Πολιτικού Μηχανικού. 
Εχει εκλεγεί:-Πρόεδρος της  Ν.Ε. Πιερίας του Τ.Ε.E/
T.K.M. και μέλος της Αντιπροσωπείας του Τ.Ε.Ε./
Τ.Κ.Μ. για τρεις συνεχόμενες θητείες, (1997-2000, 
2000-2003, 2003- 2007) -Μέλος της Διοικούσας 
Επιτροπής Τ.Ε.Ε./Τ.Κ.Μ. (2001-2002). Συμμετείχε ως 
μέλος στη Μ.Ε Υποδομών και Έργων (1997-2000) και 
στη Μ.Ε. Χωροταξίας και Ανάπτυξης του Τ.Ε.Ε./Τ.Κ.Μ. 
(2004-2007). Επίσης έχει εκλεγεί: Γραμματέας της 
Νομαρχιακής Επιτροπής Νεολαίας ΠΑΣΟΚ(1990-
1996), μέλος του Κεντρικού Συμβουλίου της Νεολαί-
ας ΠΑΣΟΚ(1996-1998) και Νομαρχιακός Σύμβουλος 

Ν. ΣΕΡΡΩΝ

Καραντινίδης  Ιωάννης
Πολιτικός μηχανικός

Γεννήθηκε στις Σέρρες στις 18/1/1954. Είναι πολιτι-
κός μηχανικός του New York University. Μέλος του 
ΤΕΕ από τις 18/10/1978. Πτυχίο τάξης 2ας σε όλες 
τις κατηγορίες ατομικό. Επαγγελματική εμπειρία από 
μεγάλα ιδιωτικά και δημόσια έργα σε Ελλάδα και 
εξωτερικό (π.χ, οδικά έργα), με μεγάλη προσφορά 
στο κοινωνικό σύνολο. Μέτοχος σε διάφορες εμπο-
ρικές και τεχνικές εταιρίες, όπως λατομεία αδρανών 
υλικών, ασφαλτομίγματα, έτοιμο σκυρόδεμα κτλ.
 Έχει ενδιαφέρον για τα κοινά και την ανάπτυξη του 
τόπου. Μεγαλομέτοχος και Πρόεδρος της ΠΑΕ Παν-
σερραϊκός και διάφορων θυγατρικών ομάδων, από το 
1988 ως το 1997. Ενδιαφέρον για το επαγγελματικό 
και ερασιτεχνικό ποδόσφαιρο και μπάσκετ. Δωρεές 
σε ιδρύματα και στον στρατό

Ν. ΣΕΡΡΩΝ

Λεονταρίδης Θεόφιλος
Πολιτικός μηχανικός

Γεννήθηκε στα Κ. Πορόια  Σερρών από αγρότες γο-
νείς. Πτυχιούχος της Πολυτεχνικής Σχολής του ΑΠΘ. 
Το 1996 εκλέχτηκε για πρώτη φορά Βουλευτής του 
νομού Σερρών για να επανεκλεγεί το 2000 πρώτος 
στις προτιμήσεις του κόσμου της ΝΔ Το 2004 επανε-
κλέγεται . Διετέλεσε μέλος της διαρκούς επιτροπής 
α) παραγωγής και εμπορίου, β) οικονομίας και οικο-
νομικών, γ) κοινωνικών υποθέσεων και ε) αποδήμου 
Ελληνισμού. Συμμετείχε στις ομάδες κοινοβου-
λευτικού έργου στους τομείς: Γεωργίας, Εμπορίου, 
Ανάπτυξης, Τουρισμού, ΥΠΕΧΩΔΕ και Αθλητισμού. 
Εξελέγη Αναπληρωτής Γενικός Γραμματέας της κοι-
νοβουλευτικής ομάδας της ΝΔ. Είναι παντρεμένος με 
τη δικηγόρο Σοφία Σάββαρη, με την οποία έχει απο-
κτήσει μια κόρη

Ν. ΣΕΡΡΩΝ

Μπαλουκτσής Αναστάσιος
Mηχανολόγος /ηλεκτρολόγος 
μηχανικός

Γεννήθηκα στις Σέρρες το 1955. Το 1978 αποφοίτησα 
από το Τμήμα Μηχανολόγων/Ηλεκτρολόγων Μηχανι-
κών του ΑΠΘ κατά την πρώτη περίοδο των κανονικών 
ετών σπουδών μου, ως πρώτος του Τμήματός μου. 
Το 1982 αποφοίτησα από το Μαθηματικό Τμήμα του 
ΑΠΘ. Ύστερα από την δύο ετών και δύο μηνών στρα-
τιωτική μου θητεία, εκπόνησα διδακτορική διατριβή 
στο ΔΠΘ, όπου έλαβα το διδακτορικό δίπλωμα το 
1987 με χαρακτηρισμό «άριστα». Από το 1981 ως το 
1987 εργάστηκα ως Επιστημονικός Συνεργάτης στην 
Πολυτεχνική Σχολή του ΔΠΘ, ασκώντας ταυτόχρονα 
και το επάγγελμα του Μηχανικού. Το 1988 εκλέ-
χτηκα εκεί, Λέκτορας του Τμήματος Ηλεκτρολόγων 
Μηχανικών. Από το 1990 μέχρι σήμερα υπηρετώ, ως 
καθηγητής, στο ΤΕΙ Σερρών. Διετέλεσα επί τρία χρό-
νια Διευθυντής της ΣΤΕΦ του ΤΕΙ Σερρών, επί τρία 
χρόνια Αντιπρόεδρος του Ιδρύματος και επί τέσσερα 
χρόνια Πρόεδρός του. Έχω εκπονήσει περισσότερες 
από 50 δημοσιεύσεις, τόσο σε περιοδικά διεθνούς 
κύρους και αναγνώρισης, όσο και σε συνέδρια.  Το 
2006 εκλέχτηκα Νομαρχιακός Σύμβουλος στη Νο-
μαρχία Σερρών.

Ν. ΣΕΡΡΩΝ

Πολατίδης Ηλίας 
Χαράλαμπος
Mηχανολόγος μηχανικός

Γεννήθηκε στις Σέρρες το 1966 και μεγάλωσε στο 
Λευκώνα Σερρών όπου και κατοικεί σήμερα.Το 1984 
εισήλθε στο τμήμα Μηχ/γων Μηχανικών του ΑΠΘ. 
Συμμετείχε σε ερευνητικό πρόγραμμα της ΕΛΒΟ για 
την βελτίωση στρατιωτικού οχήματος. Ως Μηχανικός 
εργάστηκε σε εργοτάξια(ΔΕΗ και ΕΛΠΕ). Σήμερα 
είναι σύμβουλος σε βιομηχανίες και  μελετητής Δη-
μοσίων Έργων. Ομιλεί άπταιστα την Αγγλική και καλά 
την Γερμανική. Στο ΛΑΟΣ εντάχθηκε το 2001. Υπήρξε 
ο πρώτος  πρόεδρος της Μητροπολιτικής Επιτροπής 
Σερρών. Στις εθνικές εκλογές του 2004 ανακηρύχθη-
κε πρώτος σε σταυρούς προτιμήσεως. Στις νομαρχι-
ακές εκλογές του 2006 συμμετείχε ως υποψήφιος 
νομάρχης επικεφαλής του «Σερραϊκού Συναγερμού»
Είναι έγγαμος και πατέρας δύο τέκνων.

Ν. ΣΕΡΡΩΝ

Χαϊτίδης Ευγένιος
Πολιτικός μηχανικός

Γεννήθηκε στις Σέρρες, στις 19.3.1942.  Έγγαμος 
με την Ευφημία Σαρρίδου. Έχει ένα γιο. Επάγγελμα: 
Πολιτικός Μηχανικός  ΑΠΘ. Ξένες γλώσσες: Αγγλική. 
Εξελέγη βουλευτής Σερρών με τη Ν.Δ. στις εκλογές 
του 1993, του 1996 του 2000 και του 2004. Μέλος της 
Νομαρχιακής Επιτροπής Σερρών της Ν.Δ. από το 
1974 έως το 1989. Ήταν μέλος της Κεντρικής Επιτρο-
πής της Ν.Δ. από το 1986 έως το 1993. Από το 1987-
1989 ήταν μέλος της Κεντρικής Επιτροπής Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης της Ν.Δ. (Κ.Ε.Τ.Α.). Γενικός Γραμμα-
τέας της Περιφέρειας Ηπείρου (1989-1990). Την πε-
ρίοδο 1990-1993 διετέλεσε νομάρχης Θεσσαλονίκης. 
Είναι αντιπρόεδρος στις Ο.Κ.Ε. Άμυνας, Περιβάλλο-
ντος και μέλος των Ο.Κ.Ε. Εμπορίου και Γεωργίας της 
Ν.Δ. Πήρε μέρος σε περισσότερα από 20 επιστημονι-
κά συνέδρια στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, τα οποία 
διοργάνωσαν Πανεπιστήμια και το Τεχνικό Επιμελη-
τήριο Ελλάδας. Μέλος της American Society of Civil 
Engineer. Μέλος επιστημονικών επιτροπών, ομάδων 
εργασίας, επίσημος πραγματογνώμονας του Τ.Ε.Ε. 
(1985-1987). Ιδρυτής και ιδιοκτήτης έως το 1989, 
τριών τεχνικών εταιρειών μελετών και κατασκευής 
ιδιωτικών και δημόσιων έργων. 

Ν. ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ

Γλαράκης Ιωάννης
Hλεκτρολόγος μηχανικός

Ηλεκτρολόγος Μηχανικός, εργαζόμενος στην βι-
ομηχανία. Ενεργή συμμετοχή στους φοιτητικούς 
αγώνες, συνδικαλιστική δραστηριότητα στο ΤΕΕ και 
στον εργασιακό χώρο. Η συμμετοχή μου στις εκλογές 
εντάσσεται στην προσωπική καθημερινή προσπάθεια 
ανάδειξης και επίλυσης των προβλημάτων του πολί-
τη. Το αίτημα για κοινωνική δικαιοσύνη δεν θα χρεο-
κοπήσει ποτέ και ευτυχώς έντιμοι και ευαίσθητοι άν-
θρωποι δεν θα πάψουν να αγωνίζονται. Ο αγώνας έχει 
δύο επίπεδα. Το πρώτο, προσωπικό, ταυτίζεται με 
την αντίσταση: 1) στον  υπερκαταναλωτισμό, 2) στον 
άκρατο υπερδανεισμό των νοικοκυριών, που γεννά 
ανελεύθερους ανθρώπους, 3) στην εξουσία που μας 
θέλει εξαρτημένους απ’ αυτήν, χωρίς εμπιστοσύνη 
στον εαυτό μας 4) στη δύναμη της τηλεόρασης και του 
καναπέ 5)  στον τρόπο ζωής που γεννά  ξενοφοβία, 
ρατσισμό και απομόνωση του διαφορετικού ανθρώ-
που. Το δεύτερο επίπεδο, πολιτικό, σχετίζεται: 1) με 
την συρρίκνωση του κράτους πρόνοιας, 2) την υπο-
βάθμιση της παιδείας 3)  το ασφαλιστικό, του οποίου 
τη λύση αναβάλουν τα μεγάλα κόμματα, επιφυλάσσο-
ντας ιδιαίτερα οδυνηρές επιλογές, 4) τις εργασιακές 
σχέσεις, αλλά και ίδιο το δικαίωμα στην εργασία, 5) 
το υποβαθμισμένο επίπεδο ζωής που παρέχεται στην 
Τρίτη Ηλικία, 6) το περιβάλλον, που  καταστρέφεται 
με ρυθμούς ιδιαίτερα επικίνδυνους. Πιστεύω ότι  ο 
λαός έχει τη δυνατότητα για το καλύτερο αλλά και για 
το χειρότερο: είναι μια δεξαμενή που περιέχει τα πά-
ντα και γι’ αυτό ακριβώς έχει δύναμη. Αυτή τη δύναμη 
χρειάζεται η αριστερά, για να μειώσει το ποσοστό των 
δύο μεγάλων κομμάτων.
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